



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό συνεδριάσεων **14/2018** του
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Αμυνταίου

Θέμα: Χορήγηση παράτασης συνολικής προθεσμίας περαίωσης του έργου «Διαμορφώσεις-Αναβαθμίσεις-Συντηρήσεις παιδικών χαρών Δήμου Αμυνταίου», στην εταιρεία SOLIS Α.Ε.

Αριθ. Απόφασης: 223/2018

Στο Αμύνταιο, σήμερα 04 του μηνός Ιουλίου του έτους 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 19:00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Αμυνταίου, ύστερα από την με αριθμό πρωτοκόλλου 9123/27-06-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό, σε καθένα χωριστά. Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 21 μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Θεοδώρου Απόστολος
Μουσιάδης Κωνσταντίνος
Ακριτίδης Βαγγέλης
Χαριτίδης Ευθύμιος
Ιωάννου Χρήστος
Δεληγιαννίδης Ευστάθιος
Χατζητιμοθέου Ιωάννης
Ιωαννίδου – Τζιτζιου Ελένη
Νάτσης Ιωάννης
Αβραμίδης Ιωάννης
Θεοδωρίδης Αβραάμ
Γοράντη Ειρήνη
Λάζης Δημήτριος
Παπαχρήστου Νικόλαος
Μπάντης Ιορδάνης
Τσαχειρίδης Σπύρος
Βολιώτης Αργύριος
Βεράνη Φωτεινή
Μπούτσκου Λεμονιά
Κόλκας Παναγιώτης
Παπαθανασίου Κωνσταντίνος

ΑΠΟΝΤΕΣ

Καραγιαννίδης Σάββας
Ταμήλιας Αλέξανδρος
Ρακόπουλος Άγγελος
Γιαννιτσοπούλου Συμέλα
Γεώργου Τρύφων
Ταπακαράκης Βασίλειος

Παρών ο Δήμαρχος κ. Θεοδωρίδης Κων/νος που κλήθηκε νόμιμα.

Παρών στην συνεδρίαση ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αμυνταίου κ. Τρυφωνόπουλο Γεώργιο.

Παρών στην συνεδρίαση ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Λεχόβου κ. Τόμου Πέτρος.

Πριν την έναρξη του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο δημοτικός σύμβουλος της αντιπολίτευσης κ. Τ. Γεώργου.

Πριν την έναρξη του 9^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης προσήλθε ο δημοτικός σύμβουλος της αντιπολίτευσης κ. Α. Βολιώτης.

Παρούσα η υπάλληλος του Δήμου κ. Γιοβαννίτσα Ελένη για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης εισηγούμενος το 11^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, αφού έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την εισήγηση της τεχνικής υπηρεσίας είτε τα εξής: Προϋπολογισμός έργου : 250.000,00 €
Σύμβαση έργου : 120.864,36 €

Ημερομηνία υπογραφής σύμβασης : 25.09.2017 (απ14944)

Προθεσμία εκτέλεσης εργασιών : 140 ημερολογιακές ημέρες (έως 11.02.2018)

Λήψη 1^{ης} παράτασης εργασιών : έως 12/4/2018 με την υπ' αριθ. 43/2018 απόφαση Δ.Σ.

Λήψη 2^{ης} παράτασης εργασιών : έως 12/6/2018 με την υπ' αριθ. 128/2018 απόφαση Δ.Σ.

Έχοντας υπόψη

Το εργολαβικό συμφωνητικό του έργου τελικού ποσού 120.864,36 € με αριθ. πρωτοκόλλου 14944/25.09.2017.

Την υπ' αριθ. 43/2018 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί χορήγησης 1^{ης} παράτασης προθεσμίας για την περαίωση εργασιών του έργου.

Την υπ' αριθ. 118/2018 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί Έγκρισης Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα Εργασιών για το εν λόγω έργο.

Την υπ' αριθ. 128/2018 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου περί χορήγησης 2^{ης} παράτασης προθεσμίας για την περαίωση των εργασιών του έργου.

Το έγγραφο με αριθ. πρωτ. εσωτερικής αλληλογραφίας 5865/20.4.2018 της επίβλεψης του έργου προς τους κ. Δήμαρχο Αμυνταίου, κ. Αντιδήμαρχο Τεχνικών Έργων και Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών, με αφορμή τις εκφραζόμενες αντιρρήσεις για την κατασκευή της παιδικής χαράς στον προβλεπόμενο από την μελέτη χώρο.

Το έγγραφο με αριθ. πρωτ. 6519/04.05.2018 προς τον Ανάδοχο του έργου 'Εντολή προσωρινής Αναστολής Εκτέλεσης Εργασιών' για την παιδική χαρά Νυμφαίου.

Το έγγραφο με αριθ. πρωτ. 204973/20841/1363/04.05.2018 της Υπηρεσίας Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων, Ηπείρου, Βορείου Ιονίου και Δυτικής Μακεδονίας προς τον Δήμο Αμυνταίου περί Διακοπής Εργασιών της κατασκευής παιδικής χαράς στην ΤΚ Νυμφαίου.

Το έγγραφο με αριθ. πρωτ. 6555/08.05.2018 του Δήμου Αμυνταίου προς την Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων περί Άμεσης Διακοπής των Εργασιών για την κατασκευή της Παιδικής Χαράς Νυμφαίου και τη διαβίβαση της Τεχνικής Μελέτης και των σχεδίων που αφορούν την κατασκευή.

Την Εξώδικη Δήλωση-Διαμαρτυρία (αριθ. πρωτ. εισερχομένου 7298/22.05.2018) των Νικολάου Σωσσίδη του Ιωάννη, του Σωματείου 'Σύνδεσμος Απανταχού Νυμφαιωτών ο Άγιος Νικόλαος', του Ιωάννη Μπουτάρη του Στυλιανού και του πατέρα Ιωάννη Ζέζιου προς τον Δήμο Αμυνταίου και την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου.

Τον από 31.05.2018 έλεγχο του χώρου που διενεργήθηκε από την Υπηρεσία Νεωτέρων Μνημείων με παράσταση της επίβλεψης του έργου και του αντιδημάρχου κ. Νάτση Ιωάννη. Το έγγραφο του Δήμου Αμυνταίου προς την Εφορεία Νεωτέρων Μνημείων, με αριθ. πρωτ. 7917/06.06.2018 με τροποποίηση στοιχείων της μελέτης, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στον από 31.05.2018 έλεγχο.

Την αίτηση του Δήμου με αριθ. πρωτ. 8064/08.06.2018 προς το Συμβούλιο Αρχιτεκτονικής Π.Ε. Φλώρινας με θέμα την Κατασκευή Παιδικής Χαράς στην ΤΚ Νυμφαίου του Δήμου Αμυνταίου.

Την υπ' αριθ. 8061/08.6.2018 αίτηση της αναδόχου εταιρείας για την χορήγηση 3^{ης} παράτασης της προθεσμίας περάτωσης των εργασιών του έργου «Διαμορφώσεις-Αναβαθμίσεις-Συντηρήσεις παιδικών χαρών Δήμου Αμυνταίου» λόγω προσωρινής αναστολής εκτέλεσης των εργασιών που αφορούν την παιδική χαρά στην Τ.Κ. Νυμφαίου του Δήμου Αμυνταίου.

Την προφορική ενημέρωση από τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας Νεωτέρων Μνημείων και Τεχνικών Έργων, κ. Βασίλειο Κασκάνη, αρχιτέκτονα μηχανικό, πως ο φάκελος του Δήμου Αμυνταίου θα διαβιβαστεί στο Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο του Υπουργείου Πολιτισμού για να επιληφθεί του θέματος (αναμένεται η κοινοποίηση του εγγράφου από την Υπηρεσία Νεωτέρων).

Για την συνέχιση και ολοκλήρωση της σύμβασης του έργου :
Προτείνεται

1. Η λήψη απόφασης για την μεταφορά της κατασκευής της παιδικής χαράς από την ΤΚ Νυμφαίου στην ΤΚ Αετού. Παιδική χαρά στο Νυμφαίο θα κατασκευαστεί μόνο με την λήψη θετικής απόφασης από το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο και θα καλυφθεί με έργο που θα ενταχθεί στον Προϋπολογισμό και το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου.
2. Χορήγηση παράτασης εργασιών κατά 60 ημερολογιακές ημέρες που θα μετράει αναδρομικά από 12.06.2018 και θα λήγει στις 12.08.2018 και από άποψη εργασιών θα περιλαμβάνει την προετοιμασία του χώρου στην ΤΚ Αετού για την κατασκευή της παιδικής χαράς.
3. Η παιδική χαρά στην ΤΚ Αετού να κατασκευαστεί στον χώρο του γηπέδου της κοινότητας στην θέση της παλιάς παιδικής χαράς και να περιλαμβάνει κατασκευαστικά ό,τι περιλαμβάνει η παιδική χαρά του Νυμφαίου με διαφοροποιημένη περίφραξη.
4. Να αποκατασταθεί ο χώρος του Νυμφαίου από άποψη χωματουργικών εργασιών ενώ το παλιό λιθόκτιστο συντριβάνι να μεταφερθεί στην αρχική του θέση και να επανατοποθετηθούν τα κιγκλιδώματα της περίφραξης εκ νέου.
5. Να συνταχθεί νέος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών που θα περιλαμβάνει τις εργασίες αφενός για την παιδική χαρά στην νέα θέση της ΤΚ Αετού και αφετέρου τις εργασίες για την αποκατάσταση του χώρου της ΤΚ Νυμφαίου.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση στη διάρκεια της οποίας ακούστηκαν διάφορες απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αυτές αναλυτικότερα αναγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ο πρόεδρος κάλεσε το δημοτικό συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού σκέφθηκε νόμιμα και έλαβε υπόψη:

- Την εισήγηση του Προέδρου.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Την μεταφορά της κατασκευής της παιδικής χαράς από την ΤΚ Νυμφαίου στην ΤΚ Αετού. Παιδική χαρά στο Νυμφαίο θα κατασκευαστεί μόνο με την λήψη θετικής απόφασης από το Κεντρικό Αρχαιολογικό Συμβούλιο και θα καλυφθεί με έργο που θα ενταχθεί στον Προϋπολογισμό και το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου.
2. Χορήγηση παράτασης εργασιών κατά 60 ημερολογιακές ημέρες από 12.06.2018 έως στις 12.08.2018 και από άποψη εργασιών θα περιλαμβάνει την προετοιμασία του χώρου στην ΤΚ Αετού για την κατασκευή της παιδικής χαράς.
3. Η παιδική χαρά στην ΤΚ Αετού θα κατασκευαστεί στον χώρο του γηπέδου της κοινότητας στην θέση της παλιάς παιδικής χαράς και θα περιλαμβάνει κατασκευαστικά ό,τι περιλαμβάνει η παιδική χαρά του Νυμφαίου με διαφοροποιημένη περίφραξη.
4. Να αποκατασταθεί ο χώρος του Νυμφαίου από άποψη χωματουργικών εργασιών ενώ το παλαιό λιθόκτιστο συντριβάνι να μεταφερθεί στην αρχική του θέση και να επανατοποθετηθούν τα κιγκλιδώματα της περίφραξης εκ νέου.
5. Να συνταχθεί νέος Ανακεφαλαιωτικός Πίνακας Εργασιών που θα περιλαμβάνει τις εργασίες αφενός για την παιδική χαρά στην νέα θέση της ΤΚ Αετού και αφετέρου τις εργασίες για την αποκατάσταση του χώρου της ΤΚ Νυμφαίου.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 223/2018.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές αντίγραφο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ